

Визитная карточка свердловчанина

На Среднем Урале стартовал проект по выпуску единой социальной карты жителя области

Рудольф ГРАШИН

Со вчерашнего дня жители области могут оформлять единые социальные карты. На них будут перечисляться социальные выплаты и пособия...

В двух вариантах

Этот проект реализуется в Свердловской области с 2018 года. («ОГ» писала об этом в номере за 24.12.2019). Задумка его исполнителей - не просто выпустить карту, на которую бы перечислялись социальные выплаты и пенсии...



Уже сейчас единой социальной картой можно оплачивать проезд в общественном транспорте

на как визитная карточка свердловчанина. - Сегодня мы стартуем с транспортного приложения, - говорит Алексей Сабитов. - А завтра придём к тому, что с помощью карты будем получать лекарства в аптеке...

мами лояльности и получать скидки от компаний, участвующих в проекте. В перспективе с помощью таких карт можно будет получать медицинские услуги...

карты стал старшей в регионе «СКБ-банк». Уже сейчас ЕСК-карта имеет транспортную составляющую для жителей Екатеринбурга и городов агломерации...

Выбрана новая «Мисс Екатеринбург»

Наталья ДЮРЯГИНА

В День города в уральской столице прошёл XXIII общегородской конкурс «Мисс Екатеринбург». Новой главной красавицей столицы Урала стала участница №11...



Диадему на голову новой победительницы конкурса надел Александр Высокинский

ДОСЬЕ «ОГ»

Злата ПОМУРЗИНА родилась 22 мая 2002 года в Перми. Три года назад переехала в столицу Урала, окончила лицей №110 в Екатеринбурге. У Златы есть двенадцатилетняя сестра Анна. ФАКТЫ К ПОБЕДИТЕЛЬНИЦЕ

КСТАТИ

В этот раз призом для главной красавицы Екатеринбурга стал сертификат на миллион рублей на покупку квартиры в единственном в Екатеринбурге комплексе жилых небоскрёбов. Напомним, что долгое время победительница конкурса вместе с титулом и короной получала в подарок автомобиль...

Участницам пришлось заранее записать на видео все этапы финала, которые раньше конкурсантки показывали на сцене перед зрителями: хореографический номер, речевой конкурс и дефиле. После этого последовало обсуждение членами жюри.

Имя новой главной красавицы Екатеринбурга назвал глава города Александр Высокинский. Злата Помурзина стала не только новой «Мисс Екатеринбург», но и завоевала звание «Мисс зрительских симпатий» в интернет-голосовании конкурса...

Подготовлено в соответствии с критериями, утверждёнными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1

Митрополит назвал расколом схимонаха Сергия (Романова)

Лариса ХАЙДАРШИНА

На сайте Екатеринбургской епархии опубликовано обращение митрополита Екатеринбургского и Верхотурского Кирилла с разъяснением канонического положения схимонаха Сергия (Романова). Спустя полтора месяца после того, как епархиальный суд лишил сана схимонаха Сергия из Среднеуральского женского монастыря...



Митрополит Кирилл пояснил, что верующие, осквернившие себя расколом, могут вернуться в лоно церкви

Подспудно слово «раскол» носилось в воздухе уже тогда, три с лишним месяца назад: митрополит Кирилл запретил схимону Сергию проводить службы и носить наперсный крест. Однако схимону ослушался запретов. Прогнозировал он и вызов на епархиальный суд - отправил вместо себя несколько десятков пенсионеров из числа своих последователей...

«В настоящее время схимонах Сергий, презрев Церковь Христову, находясь в дерзновенном самообольщении, по внешнему виду воспроизводит чинопоследование Божественной Литургии. Однако она, в силу безблагодатности служителя, не только не совершается, но является для него самого и соучастником смертного грехокошунства и поругания святыни. Присоединяя к своим грехам ещё и грех Иуды, схимонах Сергий (Романов) влечёт вслед за собой и души доверившихся ему людей», - говорит митрополит Кирилл в опубликованном обращении...

Екатеринбургу и области уже хорошо знаком острый слог митрополита: это обра-

щение - не первое открытое письмо, которое он публикует в связи с поступками бывшего схимонаха Сергия. Меткие замечания владыки служат главной и очень простой мысли: раскол - следствие гордыни, а она - злейший грех православных: «Брат Сергий, обладай многими дарами деятельности жизни, но лишённый дара трезвонного разума, стал учить (...). Бударжа кровь наивных слушателей, устрашая и нервирова папсомых, манипулируя страхами и страстями, вместо того, чтобы исцелять от них - брат Сергий пограл схимнических обеты, возненавидев безмолвие и полюбив обличения, которые раз от раза становились всё ярче, несправедливее, живее, злее. Став марионеткой у людей злонравных, использующих его страсть к популярности, брат Сергий не остановился на обличении реальных пороков (хотя даже это не дело схимника, избравшего для себя путь самоуничтожения и покалания), а стал поучать и саму Церковь, её епископат, выше гражданские власти и воинство».

Митрополит Кирилл дал хорошее разъяснение высоко качества всей ситуации и поступков Сергия, - пояснил «Областгазете» доктор исторических наук, сектовед, профессор Мо-

но получить только в отделениях СКБ-банка, позднее - «Екатеринбургский медицинский центр». По словам Алексея Сабитова, следующим расширением возможностей ЕСК-карты может стать включение в неё междугородних пассажирских перевозок и сферы здравоохранения. Кроме того, для держателей платёжной карты доступны все сервисы эмитента - СКБ-банка, например, мобильное банковское приложение.

Достаточно одного визита

Обязательно ли для льготников сразу оформлять социальную карту? Все нет.

- Такой обязанности по замене имеющейся банковской и получению новой социальной карты у получателей выплат нет, если их значение было сделано до 1 января 2021 года, - поясняет корреспонденту «Областгазете» Алексей Сабитов. - Задача оператора единой социальной карты наполнить её такими сервисами и услугами, чтобы человеку самому захотелось стать её обладателем.

И всё же для части жителей области с начала будущего года получение социальной карты станет необходимым. Тем, у кого выплаты и пособия будут назначены после 1 января 2021 года, представляется два варианта их получения: на карту ЕСК или посредством доставки «Почтой России».

Как получить единую социальную карту? Сейчас ЕСК с платёжным сервисом мож-

но получить только в отделениях СКБ-банка, позднее - «Екатеринбургский медицинский центр». По словам Алексея Сабитова, следующим расширением возможностей ЕСК-карты может стать включение в неё междугородних пассажирских перевозок и сферы здравоохранения. Кроме того, для держателей платёжной карты доступны все сервисы эмитента - СКБ-банка, например, мобильное банковское приложение.

- Все наши отделения готовы к выпуску социальной карты, - подтвердила заместитель председателя правления ПАО «СКБ-банк» Маргарита Бурбик.

При этом банковские работники уверяют, что процедура получения карты займёт не более 15 минут, достаточно будет одного визита в офис кредитного учреждения. Более сложное - получение ЕСК без финансового приложения. Это из-за продолжающихся действующих ограничительных мер по распространению коронавируса.

- Небанковскую карту можно получить только по предварительной записи в офисах компании «И-сеть» - оператора ЕКАРТЫ, - говорит генеральный директор ООО «Сапфир-Эксперт» Павел Ведерников.

На сайте оператора ЕКАРТЫ (ekarta-ek.ru) указан телефон, по которому можно записаться на получение социальной карты: (8343) 270-22-58. Для оформления единой социальной карты необходимы два документа: паспорт и СНИЛС. В офисах ЕКАРТЫ также можно оформить единую социальную карту за один визит.

Подготовлено в соответствии с критериями, утверждёнными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1

В России расширили географию субсидируемых авиарейсов

В перечень субсидируемых за счёт бюджета авиамаршрутов попали несколько рейсов из Екатеринбурга.

В июле Правительство РФ выделило на субсидии 3 млрд рублей. Ожидается, что благодаря такому решению авиакомпании смогут дополнительно воспользоваться около 450 тысяч человек

Сотрудствующее постановление подписал председатель Правительства Михаил Мишустин. Согласно документу, опубликованному на сайте кабмина, перечень маршрутов с господдержкой увеличился на 138 позиций.

В перечень вошли рейсы в Екатеринбург из Тобольска, Саратова и Нижнего Новгорода, а также из уральской столицы в Оренбург, Ноябрьск, Волгоград, Махакалу, Воронеж, Камерово, Череповец и Уху.

В пояснительной записке отмечается, что постановление принято по поручению Президента России. Приоритетное право на субсидии по новому перечню имеют компании, которые используют современные российские самолёты. За перевозчиками, чьи маршруты софинансируются регионами, также сохраняется право на компенсации из федерального бюджета.

Валентин ТЕТЕРИН

Подготовлено в соответствии с критериями, утверждёнными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1

Движение «АЕ» признано в России экстремистским

Общественное движение «Аректанское уголовное единство» («АЕ») признано в России экстремистским. Соответствующее решение было принято Верховным судом РФ.

«В судебном заседании установлено, что «АЕ» является хорошо структурированной и управляемой организацией - молодежным движением экстремистской направленности», - сообщает пресс-служба Генпрокуратуры РФ.

Отмечается, что участники организации «АЕ», куда вовлеклась молодежь, устраивали массовые беспорядки и совершали экстремистские правонарушения. Кроме того, деятельность движения может нести реальную угрозу жизни и здоровью россиян, государству и обществу. В Генпрокуратуре подчеркивают, что признание организации экстремистской позволит более эффективно пресекать деятельность её участников.

Движение «АЕ» продвигает насилие, отрицание власти в любой форме и общепринятых моральных норм. Также участники организации пропагандируют борьбу с правоохранительными органами.

Юрий ПЕТУХОВ

Подготовлено в соответствии с критериями, утверждёнными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1

В Екатеринбурге люди застряли на высоте в кабине аттракциона

Аттракционы в парке Маяковского начали открываться после завершения работ с 5 августа. Также сообщалось, что после экспертизы в ЦПКИО были сняты шесть аттракционов, которые отжили свой век или работали без разрешительных документов. Вместо них в августе в парке планировалось установить 12 новых аттракционов

В Центральном парке культуры и отдыха им. Маяковского в Екатеринбурге на одном из аттракционов застряла кабинка с людьми на высоте 10 метров. На помощь пришли спасатели.

Как рассказали в пресс-службе ГУ МЧС по Свердловской области, инцидент произошел 15 августа около 18:00. В момент происшествия в застрявшей кабине аттракциона «Катапульта» находились два человека - мужчина и женщина.

На помощь людям в парк прибыли спасатели уральского регионального поисково-спасательного отряда, а также отбортной 74-й пожарно-спасательной части. При помощи пожарной автолестницы спасатели поднялись до кабины, отстегнули ремни безопасности и с помощью альпинистского снаряжения спустили людей на землю. В результате происшествия никто не пострадал.

В спасательной операции были задействованы девять спасателей и три единицы пожарно-спасательной техники.

Валентин ТЕТЕРИН

Подготовлено в соответствии с критериями, утверждёнными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1

В Свердловской области продолжатся сильные ливни

В Свердловской области продлили действие штормового предупреждения.

18 августа в регионе местами пройдут очень сильные дожди и сильные ливни. Прогнозируют дожди также и на 19 августа. В связи с тем, что вероятность обильных осадков сохраняется, спасатели попросили уральцев не терять бдительность и соблюдать меры безопасности. В пресс-службе ГУ МЧС России по Свердловской области напомнили, что при такой погоде лучше не выходить на улицу без особой необходимости и отказаться от езды на личном транспорте. Окна, форточки и балконы стоит закрыть. Владельцам частных домов и садовых участков следует подготовить ливневую канализацию к отводу дождевого стока.

Пешеходам рекомендуют быть осторожными, переходя через дорогу или находясь рядом с ней.

Автомобилистам предостерегают от совершения обгонов и проезда по подтопленным участкам и лужам, особенно на большой скорости. Ливень лучше переждать, остановившись и включив аварийные огни.

Ирина ПИКОВА

Подготовлено в соответствии с критериями, утверждёнными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1